NORDIC WALKING TANFOLYAM GYŐRBEN
2011. március 26-án szombaton 10.00-14.00 óra között
Helyszín: Győr-Révfalu Aranypart, Püspökerdő

Találkozás a Laposnál (Bahnhof mellett) a töltésen.
A legtöbben úgy gondolják, hogy ha gyalogolni tudnak, akkor nordic walkingozni is. Ez az esetek döntő többségében sajnos nem így van. Akik oktatás nélkül kezdenek neki, azok általában csak sétáltatni viszik a botjukat, nem használják ki a bot nyújtotta előnyöket. Az autodidakta módon gyaloglók általában mozdulatlan felkarral és vállal, a botra alig terhelve, rossz, derekat károsító testtartásban gyalogolnak, ami pont az ellentéte a nordic walking pozitív hatásainak.
Az oktatás célja a nordic walking alaptechnikájának, a diagonál lépésnek az elsajátítása.

A tanfolyamon szakképzett edző vezetésével, rávezető és fejlesztő gyakorlatok segítségével megtanulható az alaptechnika, ami az alapja a hatékony és egészséges nordic walkingnak. 
A magyarázatok és tesztgyakorlatok által mindenki pontosan érezni és érteni fogja, hogy mit és miért érdemes úgy csinálnia, ahogy javasoljuk, és mit érdemes valóban kerülnie. Emellett számos bemelegítő és nyújtó gyakorlatot mutatunk be botok használatával a résztvevők számára, hogy egyedül is hatékonyan és főleg balesetmentesen edzhessenek.

A tanfolyam díja: 5.500 Ft/fő, 14 év alatt 2.000 Ft/fő.
Szükséges felszerelés:

Csak sportos öltözet kell hozzá és semmi más. A tesztbotokat biztosítjuk. Lehetőség van többféle típus és méret kipróbálására, és akár botvásárlásra is.
Bővebb információ: www.nordicwalkingsport.hu
Jelentkezés: info@nordicwalkingsport.hu

